

ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.gmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@gmgastro.com

SKU: RELG16

(4 pieces) Rice spoon - Ø 160mm



DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual for GGM Gastro 4-Piece Rice Spoon Set (Ø 160mm)

1. General Information

Thank you for choosing the GGM Gastro Rice Spoon Set. This set includes four durable rice spoons designed for optimal performance in food preparation and serving. Ideal for both professional kitchens and home use, these utensils are made from high-quality materials ensuring longevity and ease of use.

2. Safety Information

- Always handle the rice spoons with care to prevent injury.
- Do not use the spoons on hot surfaces or in direct contact with flames.
- Ensure that the spoons are cleaned before the first use to maintain hygiene.
- Avoid using abrasive cleaners or scouring pads to prevent damage to the spoons.
- Store the rice spoons in a dry place to avoid moisture buildup.
- Keep out of reach of children.

3. Product Specifications

- Material: Polypropylene
- Diameter: Ø 160mm
- Color: White

4. Setup and Installation

The GGM Gastro Rice Spoon Set does not require any complex installation. Simply remove the rice spoons from their packaging and ensure they are clean before use. Store them in a dry and accessible location for easy retrieval when needed.

5. Operation

- For serving rice, scoop the desired amount with the spoon.
- Ensure an even distribution while serving to maintain the shape of the rice.
- To prevent sticking, lightly dampen the spoon with water or cooking oil if necessary.

6. Cleaning and Maintenance

- Clean the rice spoons after each use to maintain hygiene.
- Hand wash with warm, soapy water. Rinse thoroughly and allow to air dry.
- The spoons are also dishwasher safe; place them on the top rack for best results.
- Avoid using harsh chemicals or bleach during cleaning to extend the life of the spoons.

7. Troubleshooting

- If the rice spoons appear discolored or damaged, discontinue use and replace them.
- For stubborn stains, soak in a mixture of vinegar and water before washing.
- If the spoons stick to food, check for residue; clean as per the cleaning instructions.

8. Disposal

- Dispose of the rice spoons responsibly. If damaged, check local regulations for plastic disposal or recycling.
- Do not dispose of in regular household waste if recyclable options are available.

9. Contact

For any inquiries or support regarding your rice spoon set, please contact us:

Email: info@gmgastro.com

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

Thank you for your purchase! Enjoy your cooking experience with GGM Gastro.

DE DEUTSCH

Produktanleitung für den 4-teiligen Reislöffel Ø 160mm

1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf des 4-teiligen Reislöffel-Sets. Dieses Produkt ist speziell für die Zubereitung und den Servier von Reis konzipiert. Die Löffel sind aus hochwertigem Material gefertigt und bieten eine optimale Erfassung des Reises ohne Beschädigung der Körner.

2. Sicherheitsinformationen

- Überwachung bei der Verwendung: Benutzen Sie den Reislöffel stets unter Aufsicht, insbesondere in der Nähe von Kindern.
- Nicht für heiße Gegenstände: Vermeiden Sie den direkten Kontakt mit heißen Töpfen oder Pfannen, um Verbrennungen oder Schäden am Produkt zu verhindern.
- Verwendung nur wie vorgesehen: Das Produkt ist ausschließlich zum Servieren und Zubereiten von Reis gedacht. Verwenden Sie es nicht für andere Zwecke.
- Hinweise zur Reinigung: Vermeiden Sie scharfe Reinigungswerkzeuge, da sie die Oberfläche des Löffels beschädigen können.
- Lagerung: Lagern Sie die Löffel an einem trockenen Ort, um Schimmelbildung zu vermeiden.

3. Produktübersicht und technische Daten

- Material: Kunststoff
- Durchmesser: 160mm
- Farbe: Variiert (siehe Produktseite)
- Menge: 4 Stück pro Set
- Verpackung: Umweltfreundlich und recyclebar

4. Einrichtung und Installation

Die Löffel benötigen keine spezielle Installation. Packen Sie sie einfach aus der Verpackung aus und lagern Sie sie an einem bewährten Ort in Ihrer Küche, um eine einfache Zugänglichkeit zu gewährleisten.

5. Betrieb

Vor der Verwendung reinigen Sie die Löffel gründlich mit warmem Wasser und Spülmittel. Verwenden Sie die Löffel, um Reis aus dem Kochtopf oder der Schüssel zu servieren. Achten Sie darauf, die Löffel nicht zu überlasten, um Risse zu vermeiden.

6. Reinigung und Wartung

- Reinigung: Um eine lange Lebensdauer zu gewährleisten, reinigen Sie die Löffel nach jedem Gebrauch. Verwenden Sie mildes Spülmittel und warmes Wasser. Der Löffel kann auch in der Spülmaschine gereinigt werden.
- Trocknen: Lassen Sie die Löffel an der Luft trocknen oder wischen Sie sie mit einem sauberen Tuch ab.

7. Fehlersuche

- Problem: Löffel ist verformt.
 - Lösung: Übermäßige Hitze vermeiden. Lagern Sie die Löffel an einem kühlen, trockenen Ort.
- Problem: Löffel färbt ab.
 - Lösung: Sofort gründlich reinigen. Verwenden Sie keine ätzenden Reinigungsmittel.

8. Entsorgung

Die Löffel bestehen aus Kunststoff und sollten gemäß lokalen Vorschriften entsorgt werden. Überprüfen Sie die Möglichkeiten zur Recycling.

9. Kontakt

Für Fragen oder Unterstützung wenden Sie sich bitte an unseren Kundenservice:

- E-Mail: info@gmgastro.com
- Telefonnummer: 0800 7000 220
- Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

Vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben. Wir wünschen Ihnen viel Freude beim Kochen!

NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor 4-delige Rijstlepel Set O 160 mm (RELg16)

1. Algemene Informatie

Bedankt voor uw aankoop van de 4-delige rijstlepel set. Deze set is ontworpen om je te helpen bij het serveren en bereiden van rijst met gemak. De lepels zijn ideaal voor verschillende soorten rijstgerechten en zijn een waardevolle aanvulling op uw keukenapparatuur.

2. Veiligheidsinformatie

- Gebruik de lepels uitsluitend voor het serveren en bereiden van voedsel.
- Vermijd contact met scherpe voorwerpen om beschadiging van de lepels te voorkomen.
- Reinig de lepels grondig voor en na elk gebruik om kruisbesmetting te voorkomen.
- Bewaar de lepels op een droge plaats, uit de buurt van directe warmtebronnen.
- Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen die de oppervlakken kunnen beschadigen.

3. Productspecificaties

- Afmeting: O 160 mm
- Materiaal: Hoogwaardige kunststof
- Kleur: Various
- Geschikt voor: Voedselgebruik
- Aantal stuks: 4 stukken per set

4. Setup en Installatie

De rijstlepels zijn gebruiksklaar bij ontvangst en vereisen geen specifieke installatie. Zorg ervoor dat de lepels voor eerste gebruik goed worden schoongemaakt met warm water en zeep.

5. Gebruik

- Neem met de lepel de gewenste hoeveelheid rijst uit de pan of serveerschaal.
- Serveer de rijst op borden of in kommen.
- Voor optimaal gebruik, gebruik de lepel met een zachte hand om krassen op kookgerei te vermijden.

6. Schoonmaak en Onderhoud

- Spoel de lepels af met warm water en milde zeep na elk gebruik.
- Vermijd schuurmiddelen en staalwol, aangezien deze de oppervlakte kunnen beschadigen.
- Laat de lepels volledig drogen voordat je ze opbergt.

7. Probleemoplossing

- De lepel is vervormd: Dit kan ontstaan door blootstelling aan hoge temperaturen. Vervang de lepel indien nodig.
- Kruisbesmetting: Zorg ervoor dat de lepel goed gewassen is tussen verschillende voedselsoorten, vooral rauwe en gekookte voedingsmiddelen.

8. Afvoer

Dit product is recyclebaar. Gooi de lepels weg in overeenstemming met lokale regelgeving voor kunststofafval. Vermijd het weggooien van de lepels bij het huisvuil.

9. Contact

Voor vragen of opmerkingen kunt u contact met ons opnemen:

E-mail: info@ggmgastro.com

Telefoon: 0800 7000 220

Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Cucharas de Arroz de 4 Piezas (Ø 160mm) RELG16

1. Información General

Gracias por elegir las Cucharas de Arroz de 4 Piezas (Ø 160mm) RELG16. Este producto ha sido diseñado para facilitar la preparación y el servicio de arroz, garantizando la comodidad y la eficiencia en su cocina. Por favor, lea este manual cuidadosamente para garantizar un uso seguro y efectivo del producto.

2. Información de Seguridad

- Uso adecuado: Este producto ha sido diseñado exclusivamente para servir arroz. No lo use para otros alimentos sin asegurarse de que sea seguro.
- Prevención de quemaduras: Las cucharas pueden calentarse si se utilizan con arroz caliente. Maneje con precaución.
- Materiales: Asegúrese de que las cucharas no estén dañadas antes de su uso. No use cucharas agrietadas o rotas.
- Almacenamiento: Guarde las cucharas en un lugar seco y fresco. Evite la exposición prolongada al sol.
- Limpieza: Lave las cucharas antes del primer uso y después de cada uso para evitar contaminaciones. Use detergentes suaves y evite estropajos abrasivos.
- Supervisión: Mantenga fuera del alcance de los niños cuando no estén en uso.

3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Modelo: Cucharas de Arroz de 4 Piezas (Ø 160mm) RELG16
- Material: Plástico resistente
- Diámetro: 160mm
- Número de piezas: 4
- Color: Negro

4. Configuración e Instalación

1. Retire las cucharas del embalaje.
2. Inspeccione cada cuchara en busca de daños visibles.
3. Enjuague cada cuchara con agua tibia y jabón antes del primer uso.
4. Se recomienda secar las cucharas con un paño limpio o dejarlas secar al aire antes de almacenarlas.

5. Operación

- Utilice la cuchara para servir arroz caliente o frío.
- Para obtener una porción uniforme, sumerja la cuchara completamente en el arroz y levante con cuidado.
- Puede utilizar las cucharas para mezclar o servir otros alimentos, asegurándose de que sean aptos para el uso.

6. Limpieza y Mantenimiento

- Lave las cucharas con agua tibia y jabón después de cada uso.
- Evite el uso de limpiadores abrasivos o estropajos que puedan rayar la superficie.
- Para desinfectar, se puede usar una solución de agua y vinagre.
- Se recomienda guardar las cucharas en un lugar seco para prolongar su vida útil.

7. Resolución de Problemas

- Las cucharas se deforman: Asegúrese de no exponer las cucharas a calor extremo. No las coloque en el microondas.
- Difícil de limpiar: Pruebe con agua caliente y un limpiador suave. Asegúrese de enjuagar adecuadamente.
- Descoloración: Esto puede ocurrir con el tiempo; use un limpiador suave para ayudar a reducir el efecto.

8. Eliminación

Cuando las cucharas ya no sean utilizables, deséchelas de acuerdo con las normativas locales de residuos. Generalmente, los plásticos pueden ser reciclados. Verifique con su centro de reciclaje local para asegurarse de la disposición correcta.

9. Contacto

Para más información, no dude en contactarnos:

Email: info@gmgastro.com
Teléfono: 0800 7000 220
Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

Gracias por elegir nuestras cucharas. Esperamos que disfrute de su experiencia de cocina.

FR FRANÇAIS

Manuel d'utilisation pour la cuillère à riz - modèle RELG16

1. Informations générales

Merci d'avoir choisi la cuillère à riz RELG16. Ce produit est conçu pour faciliter la manipulation, le service et la portion de riz de manière efficace et hygiénique.

2. Informations de sécurité

- Ne pas utiliser la cuillère à riz dans une chaleur directe ou sur des surfaces chaudes.
- Éviter tout contact avec des objets tranchants pour prévenir les dommages.
- Nettoyer régulièrement pour éviter l'accumulation de résidus alimentaires et de bactéries.
- Ne pas immerger dans l'eau chaude ou utiliser dans un lave-vaisselle à une température élevée.
- Tenir hors de portée des enfants.
- En cas de dommage visible, retirez le produit de l'utilisation et remplacez-le.

3. Aperçu du produit et spécifications

- Modèle : RELG16
- Matériau : Polypropylène
- Dimension : 160 mm de diamètre
- Utilisation : Conçu spécifiquement pour servir du riz
- Résistance à la chaleur : Ne pas dépasser 80°C

4. Installation et mise en place

L'installation de la cuillère à riz RELG16 ne nécessite pas d'outils ou de processus compliqués. Il suffit de la retirer de l'emballage et de la rincer à l'eau chaude avant la première utilisation. Assurez-vous que votre espace de service est propre et sec pour garantir un service hygiénique.

5. Fonctionnement

Pour utiliser la cuillère à riz, plongez-la directement dans le riz cuit et levez une portion à votre convenance. Pour éviter la collerette de riz, utilisez un mouvement lent et régulier lors de la prise de votre portion.

6. Nettoyage et entretien

- Se laver à la main avec de l'eau savonneuse et une éponge douce.
- Ne pas utiliser de nettoyeurs abrasifs ou de brosses dures.
- Rincer abondamment à l'eau claire après le nettoyage.
- Éviter le lave-vaisselle pour prolonger la durée de vie du produit.

7. Dépannage

Si la cuillère à riz ne semble pas pouvoir prendre une portion de riz correctement :

- Vérifiez que la cuillère n'est pas endommagée.
- Si des résidus alimentaires sont présents, nettoyez soigneusement la cuillère.

8. Élimination

Ce produit est recyclable. Veuillez suivre les réglementations locales en matière d'élimination des plastiques. Ne jetez pas dans les ordures ménagères. Assurez-vous d'éliminer le produit dans un centre de tri ou une déchetterie appropriée.

9. Contact

Pour toute question ou assistance supplémentaire, veuillez nous contacter :

Email : info@gmgastro.com

Téléphone : 0800 7000 220

Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

IT ITALIANO

Manuale del Prodotto: Cucchiaino per Riso (O 160mm) - Relg16

1. Informazioni Generali

Il cucchiaino per riso Relg16 è un utensile da cucina progettato per garantire una porzionatura precisa e una facile manipolazione del riso e di altri alimenti. Realizzato in materiale resistente, è adatto per l'uso in ambienti domestici e professionali.

2. Informazioni sulla Sicurezza

- Assicurarsi che il cucchiaino non venga utilizzato su superfici calde o in contatto diretto con fiamme.
- Tenere il cucchiaino fuori dalla portata dei bambini per evitare rischi di lesioni.
- Non utilizzare il cucchiaino per mescolare sostanze aggressive o caustiche.
- Lavare il cucchiaino prima del primo utilizzo per garantire la pulizia.
- Non utilizzare utensili metallici che potrebbero graffiare la superficie del cucchiaino.

3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Dimensioni: O 160mm
- Materiale: Plastica resistente
- Colore: Nero
- Utilizzo: Ideale per servire riso, cereali e altri alimenti simili
- Lavabile in lavastoviglie: Sì

4. Installazione e Setup

Il cucchiaino per riso non richiede un'installazione specifica. Prima del primo utilizzo, rimuovere eventuali imballaggi e lavare il prodotto con acqua calda e sapone. Assicurarsi che sia completamente asciutto prima di riporlo.

5. Operazione

Utilizzare il cucchiaino per riso afferrando l'impugnatura e immergendo la parte concava nel riso. Sollevare delicatamente per prelevare la porzione desiderata e trasferirla nel piatto o contenitore.

6. Pulizia e Manutenzione

- Dopo ogni utilizzo, è consigliabile lavare il cucchiaino con acqua calda e sapone.
- È possibile utilizzare la lavastoviglie per una pulizia più comoda.
- Evitare l'uso di pagliette abrasive e detergenti aggressivi per mantenere intatto il materiale.

7. Risoluzione dei Problemi

- Se il cucchiaino presenta segni di usura, valutare la sostituzione per garantire prestazioni ottimali.
- In caso di odori sgradevoli, pulire accuratamente con una soluzione di acqua e aceto.

8. Smaltimento

Al termine del ciclo di vita del prodotto, smaltirlo secondo le normative locali per la plastica. Non disperdere il prodotto nell'ambiente.

9. Contatti

Per ulteriori informazioni o domande, contattare il nostro servizio clienti:

Email: info@gmgastro.com

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania